Certyfikaty:
(/ . 1SO 9001:2015

*a wPACJENT JEST DILA NAS NAJWAZNIEJSZY”

szpital powiatowy Ul M. C. Sklodowskiej 2, 11-400 Ketrzyn

vxstnie ol (0-89) 761 25 02, faks (0-89) 751 37 97, e-mail: szpital@post.pl, 2800361 @zoz.org.pl
Krajowy Rejestr Sadowy 499, Rejestr ZOZ 2800361, NIP 742-183-60-30, REGON 510929362

Ketrzyn, dnia 25.09.2018 r
Szpital PSP Yy 2QER/2018

11-400 ¥errzvm, ul.M.C. Sktodowskiej 2
Iel. 89 751 25 (2, raxSq 75137 97 Tablica ogloszefl/
Regon 510929362, NiP 742-18-36-030 .
KSIEGA REJESTROWA 28-00361 Strona mternetowa
Szpital Powiatowy w Ketrzynie 01 Wyjasnienia nr 1 do zapvtania ofertowego

W nawigzaniu do zapytania ofertowego pt. ,Zakup oleju napedowego do samochodéw
stuzbowych i do agregatu pradotworczego w celu zabezpieczenia awaryjnego Zrédla energii
elektrycznej oraz zakup benzyny z etanolem dla Szpitala Powiatowego w Ketrzynie” prowadzonego w
trybie art. 4 pkt 8 ustawy — Prawo zamowien publicznych, Szpital Powiatowy w Ketrzynie udziela
wyjasnien o nastgpujacej tresci:

Pytanie/Wniosek 1:

Czy Zamawiajacy zgodzi si¢ na modyfikacje § 2 ust. 3 umowy na: ,Faktury za faktycznie dostarczony
Produkt Wykonawca wystawi na Szpital Powiatowy w Ketrzynie, ul. M.C. Sklodowskiej 2, 11-400
Ketrzyn, NIP 742-18-36-030. Platnosci dokonywane beda na podstawie faktur zbiorczych wystawianych
przez Wykonawce dwa razy w miesigcu od 1 do 15 dnia miesigca oraz od 16 do ostatniego dnia miesigca
do siedmiu dni po zakoriczeniu okresu. Za datg sprzedazy uwaza sig ostatni dzien okresu rozliczeniowego”.
Powyzsze spowodowane jest obstugiwanym elektronicznym programem rozliczeniowym.

Odpowiedz 1:

Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie/Wniosek 2:
Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ zmiany terminu platnosci z 60 na 30 dni od daty wystawienia fak-
tury VAT (§2 ust. 5) oraz usunie zapis §2 ust. 6 wzoru umowy ?

Natomiast w oferowanym systemie rozliczania transakcji bezgotéwkowych termin ptatnosci od
daty dostarczenia faktury nie funkcjonuje z uwagi na brak mozliwosci rejestrowania daty wptywu dostar-
czenia faktury do siedziby Zamawiajacego. Termin liczony od dnia wystawienia faktury jest terminem kon-
kretnym i jasnym dla obu stron, co wyklucza wystawianie do kazdej faktury noty korygujacej do terminu
zaplaty.

Odpowiedz 2:
Zamawiajacy wyraza zgode na zmiane terminu platnosci z 60 na 30 dni od daty wystawienia faktury
VAT(S§ 2 ust.5), ale nie wyraza zgody na usuniecie zapisu §2 ust. 6 wzoru umowy.

(podpis Zamawiajacego)



